

报到最晚的,是“最美中学生”

为救人失去一条腿,康复后的龚钰犇昨赶到山东工商学院报到

本报10月10日讯(记者 李楠楠) 大学新生报到的时间集中在9月初,如今各高校的新生已经报到一个多月了。10日,一名来自山东枣庄的大一新生刚到山东工商学院正式报到,他的名字叫龚钰犇,这位被广大网友称为“最美中学生”的男生是学校迎来的今年报到最晚的新生。

为什么别的同学晚报到一个月?为什么被网友称为“最美中学生”?这里面有一段故事。事情要从2012年11月3日说起,那时还在枣庄读高三的龚钰犇,搭乘同学的电动车去上学,这时一辆大货车突然朝他们急速驶来,在这千钧一发之际,坐在电动车后座上的他本可以跳开逃生,却选择奋力一把推开同学,自己被碾轧在车轮下。虽然保住了生命,却失去了一条腿。

龚钰犇舍己救人的行为,在社会上引起强烈反响,人们纷纷为他献血、捐款,他也被广大网友称为“最美中学生”。今年高考期间,躺在病床上的龚钰犇忍着剧痛,毅然决然地要求参加高考。在父亲和医生多次劝说未果的情况下,他被父亲和医生用轮椅抬进4楼考场,并如愿考上了山东工商学院中加高等应用技术学院。

今年9月27日,还在济南的医院进行康复训练的龚钰犇被授予“全省道德模范”荣誉称号。10月10日下午1点,山东工商学院中加学院计算机应用技术13级1班的同学们早早地来到学校东门,欢迎自己班的新同学。下午2点,龚钰犇在父母的陪同下来到学校,同学们赶紧围上去,还有一名同学献上了早就准备好的鲜花。

经过简单的欢迎仪式,同学们带着龚钰犇参观了校园,随后龚钰犇一家在同学和老师的带领下来到学校专门给他们安排在一楼的宿舍,“这是教职工宿舍,一室一厅,可以做饭,对门就是洗手间。”辅导员姜岩说,一家爱心企业还捐助了一辆电动助力车,方便大犇去上课。

“感谢学校对我无微不至的关怀和照顾。”龚钰犇感激地对现场的老师说,“我仅仅做了本能的一件事情,却得到这么多的关爱和帮助,是我不曾想到的。我一定不辜负学校的期望和培养。”



10日,龚钰犇一到学校,就受到了同学们的热情迎接。本报记者 韩逸 摄

犹豫过学费高,父亲替他报到

龚钰犇来自一个低保户家庭,父亲是名保安,月薪只有800多元,母亲没有工作。车祸发生后,巨额的医疗费让这个家庭雪上加霜。不过令人欣慰的是,社会各界人士纷纷献出爱心,帮助龚钰犇逐渐康复。

当龚钰犇接到通知书的时候,面对13000元的学费,龚钰犇犹豫了。

免三年学杂费,安排父母陪读

“学校将减免龚钰犇同学三年的学杂费;同时考虑到现实情况,学校专门腾出两间房,安排龚钰犇的父母过来陪读,照顾和辅助他康复;为了解决他们的后顾之忧,学校将为龚钰犇的父母提供工作岗位,将龚钰犇的父亲安排在学校保卫处工作,龚钰犇的母亲将在学校社区服务中心担任楼管工作。”山东工商学院党委副书记郭金创说,他们还安排了志愿者轮流对龚钰犇提供尽可能多的帮助,并有专门的心理老师帮助进行心理辅导。



龚钰犇试着坐上爱心企业赞助的电动车。本报记者 韩逸 摄

大犇酷爱篮球 曾想去当兵

现在的龚钰犇已经装上了假肢,经过一个多月的康复训练,可以站起来走路了,“时间长了不行,还要坐轮椅。”龚钰犇说,“我现在一天只吃两顿饭,我要控制自己的体重。”

龚钰犇说,他酷爱打篮球,还是班上的体育委员,不过已经截去右腿的他再也不能在篮球场上奔跑跳跃,当兵的理想也不能再实现,“你感到过失望和后悔吗?”面对记者的问题,龚钰犇说,“确实有一种不知所措的迷茫,但不后悔,挫折和困难还是要勇敢去面对,男子汉嘛!”

“当初我在病床上,知道成绩后,就一直考虑自己要到有海的地方去上大学,通过同学帮助,我了解到这个学校不错,所以第一志愿就报考了这个学校。”龚钰犇说,“好久没有学习了,我已经憋了一身的劲儿,已经落下不少课,我会努力赶上的。我就是一个普通的学生,感谢学校给予我这么多的关爱和帮助。”

本报记者 李楠楠

福


福田体检
FUTIAN CHECKUP
只为健康

重阳节,福田体检“双重好礼”特惠酬宾!

仅限三日

★ 一重好礼:
新老会员充值大赠送

充值 1000 元	赠送 200 元
充值 2000 元	赠送 500 元
充值 5000 元	赠送 1500 元

★ 二重好礼:做B及以上体检套餐者,做TCT检测、HPV16/18检测、电子阴道镜检查、肿瘤标志物检测、动脉硬化检测、经颅彩色多普勒检测、骨密度检测等体检项目,均享受半价优惠,其它项目享受特价优惠。

时间:10月11日至10月13日,仅限三日

活动期间交款预约全年有效

预约电话: 6872222 6875555

地址: 烟台旅游大世界南门 (滨海假日酒店东)

福田体检,千万家庭的信任之选!